天气

周末持续晴朗 气温节节攀升



新登镇黑山顶油菜花海(杨绎韧摄)

华北平原至长江中下游,以及江南 华南多地气温冲上20℃,温暖中夹 杂着热意。

据浙江天气介绍,进入春分节 气,一年中升温最快的时节到来,我 们也正在经历一轮持续时间长、升 温幅度大的回暖过程。富阳的升温 趋势会一直持续到3月26日,在此 期间,白天最高气温可达30℃左右, 暖热程度堪比常年5至6月,仿佛夏 天就在眼前。但在"晴空辐射降温" 影响下,今明两天早晨最低气温都 仅有7—8℃,本周日会上升至10℃, 昼夜温差非常大。可能在本周末出 门踏春游玩时,大家又能看到"羽绒 衣和短袖齐飞"的景象了。所以特 别建议大家,近几日将户外锻炼时间推迟至上午9点后,避免早晨低温时段诱发心脑血管疾病。

春日是外出踏青赏花的好时节,富阳各地繁花似锦,如果你还没有想好目的地,不妨看看下面这些赏花点:油菜花,最佳花期在3月中下旬至4月初,目前新桐乡、场口镇东梓关村、新登镇黑山顶的油菜花已成片开放。桃花,最佳花期在3月下旬,新登镇的半山村、塔山村、塔山村、塔兰村和胥口镇的高联村都是赏花好去处。晚樱,花期在3月底4月初,如果你错过了早樱的烂漫,一定来好与樱花相互映衬,构成一幅绝绝,对与樱花相互映衬,构成一幅绝绝,对与樱花相互映衬,构成一幅绝绝,对与樱花相互映衬,构成一幅绝绝,对与樱花相互映衬,构成一幅绝绝,有是最佳赏花期,胥口镇葛溪村值得一探。

富阳城区空气质量预报(3月21日)	
空气质量指数	50-70
空气质量级别	П
空气质量描述	良
首要污染物	PM10
建议:极少数异常敏感人群应减少户外活动	

生态环境富阳分局和区气象局 2025年3月20日16时发布

【相关新闻】

成为目前天气的主题。

迎接第65个"世界气象日"

区气象台邀您参与有奖知识竞赛

本报讯(记者 孙莹 通讯员 何梦 莎)本周日将迎来第65个"世界气象日"。"世界气象日"又称"国际气象日",定于每年的3月23日,今年的主题为"携手缩小早期预警差距"。

本报讯(记者 孙莹)昨日的气温

目前,我国大部地区继续处在

如同坐火箭般,早上出门时人们还

冻得瑟瑟发抖,到了中午就被太阳

晒得纷纷脱去了外套,回暖升温已

高空大槽后方,西北干燥气流控制,

天气持续平稳。昨日中午12时,从

世界气象组织最新数据显示, 2024年已成为有记录以来最热的一年,极端天气事件正以前所未有的频率和强度冲击人类。热带气旋加速增强、暴雨洪水肆虐、热浪干旱蔓延、海平面上升威胁沿海城市等灾害的社会 影响,远不止于新闻头条的短暂关注,它们摧毁生计、加剧贫困,甚至引发人口迁徙。世界气象组织负责人表示,当前的首要任务是确保早期预警系统覆盖全球的每一个个体。

为提升社会公众气象灾害应对意识和能力,普及气象科普(普法)知识,切实提升民众应急避险意识和防御自救能力,筑牢气象防灾减灾第一道防线,区气象局在"世界气象日"来临之际,专门推出气象科普(普法)知

识有奖答题活动。即日起至3月23日,您可以扫描下方二维码进入答题 页面参与活动。

答题共有10道单选题,内容涵盖灾害预警信号识别、避险自救技能、预警技术原理及相关法律法规知识。每次答题时间为10分钟,每位参与者每日有5次答题机会,10题全对者可参与抽奖,同一用户活动期间最多获奖1次。

活动结束后3个工作日内,工作

人员将电话通知获奖人员,获奖者可自行前往恩波大道158号区气象局(镬子山气象科普公园)领取奖品,或联系主办方邮寄,截止时间为4月23日,过期作废。联系电话:0571-63320058



扫码 参与答题

老人外出迷路,民警快速找回

警方提醒:请勿让家中高龄老人独自外出

本报讯(记者 金易梵 通讯员 徐俊 楠)近日,场口派出所收到桐庐警方发来的协助信息:70多岁的张大妈自中午12点多从桐庐家中离开后一直未归。因为老人患有阿尔茨海默症,身上也没携带手机,其身影曾在场口镇白石皎村附近出现过,家人四处寻找无果很是焦急。

得知该情况后,民警详细了解了老人日常活动范围、体貌特征等关键线索,

并安抚了家属的焦急情绪,一边让他们 在桐庐周边寻找,一边组织警力兵分两 路上路寻找,同步安排视频队员查看附 近监控,并实时保持信息畅通。

当天晚上8点40分,外面天已抹黑,还下起了雨,给找寻工作带来了不小的难度。通过监控画面,民警发现老人曾沿着村道,经过上图山村、下图山村、乌畴溪村,后穿过国道进入上村村。由于

老人途经的小路阡陌纵横,监控覆盖范围有限,民警们只好根据老人大致的行动方向不断追寻。

经过40分钟的寻找,晚上9点20分,民警终于在320国道桐庐获浦附近,找到了一位戴着帽子、仍在独自行走的老人。民警立即下车查看,经核实身份后确定其就是那位走失的老人,于是迅速联系家属。见老人平安无恙,家属悬

着的心总算落了地,对民警们连连表示

警方提醒广大群众:平时要照看好家中的高龄老人,尽量避免他们独自外出,以防走失或发生意外。一旦发现老人走失,请第一时间报警。对于患有阿尔茨海默症等特殊疾病的老人,家人应给予更多的关爱和陪伴。

96//@

跨境电商创业需谨慎 莫让"黄金梦"变"血泪债"

本报讯(记者 金易梵 通讯员 孙玲波)近期,跨境电商诈骗多发。诈骗分子往往利用高收益、低门槛等噱头吸引受害者,以在境外电商平台开店,需要垫资订货、店铺升级、美元兑换等名义,要求受害人向诈骗账户转账、购买虚拟币或购物卡(充值卡)、寄送黄金或现金的方式实施诈骗。富阳警方特别提醒广大群众,切勿上当受骗。

近日,市民王某的微信号忽然收到一个陌生好友申请。王某添加好友后,双方开始闲聊。其间,对方自称从事跨境电商生意,而且是全托管模式,可以轻松在境外电商平台开店,赚取产品差价盈利。王某听后十分心动,请求对方指导他下载平台并开店。之后,"平台客服"以"必须以美金的名义存钱人金"为由,派遣"美金商家"上门收取王某的人民币现金。后又以订单产品需要垫资、预存升级"钻石店铺"可享受专属客服和推广等种种理由,让王某购买黄金寄送到指定地点。王某深信不疑,一一照办,最终合计被骗8万余元。目前,该案正在进一步侦破中。

警方介绍,在此类诈骗中,犯罪分子一般会通过正常的社交软件、短视频平台等途径与受害人添加好友,通过长期聊天、关心生活等方式获取信任,再以"副业推荐"的名义引诱受害人参与跨境电商"创业"。

接着,犯罪分子会通过事先搭建好的虚假电商平台层层诱导,以"0元开店""无需囤货""高回报"等诱饵吸引受害人,再以"订单垫资""店铺等级升级""兑换美金"等名义,要求受害人以各种形式转款送现。为躲避警方侦查,犯罪分子不再以银行卡转款为主的形式转移涉诈资金,而是以购买虚拟币(兑换美金)的名义直接上门收取现金、或者让受害人购买网上商城充值卡、超市卡、黄金等直接寄送到指定地点。

在此,警方特别提醒:境外电商平台开设店铺必须要有国外的手机号码、ID等,千万不要通过网友提供的链接、二维码下载所谓的"平台"。其次,正规电商平台不会要求预存巨额资金或邮寄贵重物品,以"黄金兑换美金"、虚拟币充值为借口的任何线下上门收取现金、寄递黄金、购买虚拟币等行为,都为诈骗。最后,拒绝非官方渠道沟通,同时注意保存聊天记录,如发现异常应第一时间拨打反诈专线96110咨询举报。

发现村民家中起火城管队员出手相助

本报讯(记者 姜炜 通讯员 黄亚楠)3月19日上午,鹿山街道江滨村村民夏先生和村网格员专程来到区城管局鹿山中队,送上了一面写有"救火扶危显担当,城管义举暖民心"字样的锦旗,以感谢城管队员们及时出手,帮助扑灭了家中火势。

3月11日上午10点左右,鹿山中队城管队员陆洪友和同事们在江滨西大道例行巡查,途经上新眺桥路段时,忽然发现路边有农户家中冒出了黑烟,疑似着火。情况危急,眼见车辆在行至小路后无法继续前进,队员们迅速下车,朝着起火处跑去。

起火点是一幢民宅外墙上的电器,因火势逐渐变大,大家一时难以靠近。家中的女士已吓得脸色惨白,甚至不知道该如何拨打求助电话。队员们当即找来几根长棍试图灭火,但效果不佳。陆洪友又拿起一根长竹竿抵近火点,连番敲打后终于将着火的管线敲断,大火很快被扑灭。

在鹿山中队,夏先生向城管队员们连连道谢:"当天要是没有你们,我的房子就不保了。"

